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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2022. 
 

01 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 14/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SEBASTIÃO GOMES DOS SANTOS, CONCEDE A MEDALHA 
DO MÉRITO DR. CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR 
HARLEY WASHINGTON ALMEIDA FERREIRA. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Nominal 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 7 de julho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 
legislativo. 
Nova Odessa, 1º de agosto de 2022. 

WAGNER F. MORAIS PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  
Nova Odessa, 8 de agosto de 2022. 

LEVI R. TOSTA   WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 
 
02 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 16/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR LEVI RODRIGUES TOSTA, CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO 
DR. CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR JOSÉ MAURO 
SANTOS PEREIRA. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Nominal 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 7 de julho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 
legislativo. 
Nova Odessa, 1º de agosto de 2022. 

WAGNER F. MORAIS PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  
Nova Odessa, 8 de agosto de 2022. 

LEVI R. TOSTA   WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 
 
03 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 17/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR LEVI RODRIGUES TOSTA, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
NOVAODESSENSE AO SENHOR PAULO SÉRGIO GONÇALVES. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Nominal 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 7 de julho de 2022. 
WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 
legislativo. 
Nova Odessa, 1º de agosto de 2022. 

WAGNER F. MORAIS PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  
Nova Odessa, 8 de agosto de 2022. 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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LEVI R. TOSTA   WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 
 

Nova Odessa, 14 de setembro de 2022. 
 

Eliseu de Souza Ferreira 
Escriturário III 

 
Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim 
Digital, link para acesso: 
http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 

 

 
 
 
 
 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 390, DE 12 DE SETEMBRO DE 2022 

Autor: Vereadora MÁRCIA REBESCHINI PATELLA DA SILVA 

 

Concede o título de Cidadã Novaodessense à senhora Roseli Aparecida 

Cassaro Domingues de Morais. 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, Presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedido o título de “Cidadã Novaodessense” à senhora Roseli 

Aparecida Cassaro Domingues de Morais, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Município.  

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado.  

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo.  

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, de 12 de setembro de 2022. 

 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 
Presidente 

 
Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 
ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 
 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 391, DE 12 DE SETEMBRO DE 2022 

Autor: Vereadora MÁRCIA REBESCHINI PATELLA DA SILVA 

 

Concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho ao senhor 

José Hoffman Júnior. 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, Presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedida ao senhor José Hoffman Júnior, a medalha do mérito 

Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Município de Nova Odessa. 

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, de 12 de setembro de 2022. 

 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 
Presidente 

 
Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 
ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 392, DE 12 DE SETEMBRO DE 2022 

Autor: Vereadora MÁRCIA REBESCHINI PATELLA DA SILVA 

 

Concede o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Gilberto Bufarah. 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, Presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor 

Gilberto Bufarah, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Município. 

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado.  

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo.  

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, de 12 de setembro de 2022. 

 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

O vereador WAGNER F. MORAIS, na qualidade de presidente da Comissão 

de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal, em atendimento ao disposto no 

§ 4º do art. 9º da Lei Complementar n. 101/2000 (Lei de Responsabilidade 

Fiscal), CONVOCA, para o próximo dia 29 de setembro de 2022, às 09 horas, 

audiência pública a ser realizada no Plenário da Câmara Municipal, oportunidade 

em que será demonstrado e avaliado o cumprimento das metas fiscais do 

segundo quadrimestre de 2022, através da assessoria do Chefe do Executivo. 

Nova Odessa, 06 de setembro de 2022. 

  

WAGNER MORAIS 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 
 

 

 

EXTRATO DE CONTRATO 
 
a) Espécie: Termo de Contrato nº. 22/2022, firmado em 05 de setembro de 

2022, entre a Câmara Municipal de Nova Odessa e Calil Jordão da Silva Correa; 

b) Objeto: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva e de 

atualização de software em central telefônica instalada no edifício da Câmara 

Municipal de Nova Odessa; c) Fundamento Legal: art. 24, inciso II, da Lei nº 

8.666/1993; d) Processo: 60/2022; e) Vigência: 12 (doze) meses; f) Cobertura 

Orçamentária: Elemento Orçamentário nº 3.3.90.39.00 - outros serviços de 

terceiros - pessoa jurídica; g) Valor: R$ 2.640,00 (dois mil, seiscentos e 

quarenta reais); h) Signatários: pela Contratante, Elvis Ricardo Maurício Garcia 

e, pela Contratada, Calil jordão da Silva Correa. 

Nova Odessa, 14 de setembro de 2022. 
 

Elvis Ricardo Maurício Garcia  
Presidente 

 

 

DDeeccrreettooss  LLeeggiissllaattiivvooss 

AATTOOSS  AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIVVOOSS  

  
AAuuddiiêênncciiaa  PPúúbblliiccaa  ––  MMeettaass  FFiissccaaiiss 
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